
平成２４年度船橋会定時総会議事録 

 

 

開催日時：平成２４年５月１３日（日）１３：３０～１４：３０ 

開催場所：船橋まちづくりセンター 活動フロア 

出席者 ：（来賓）    芳賀茂船橋まちづくりセンター長 

（常任役員）佐藤会長 

鈴木幸夫 斎藤 酒井 妹尾 花形 池田博樹 各副会長  

飯田育代 飯田直美 加藤 各理事 原監事 山崎 平野 

（部長）    第２部 A：赤木 第２部 B：渋谷 第５部：立石建設不動産部 第９部：松本    

第１２部：鈴木 第１３部：小林 第１４部：石川 第１５部：小川  

第１６部：鍵本 第１７部：久野 第１８部：松崎 第４５部：岡田   

計２６名（敬称略） 

 

１．開会挨拶 花形副会長司会により開会宣言があり、総会を開始。 

 

２．会長挨拶（佐藤四郎会長） 

       皆さまのご協力にもとづき２３年度の事業も滞りなく終えることができました。２４年度も計画  

した事業が施行できるようご協力をお願いします。 

 

３．来賓挨拶（船橋まちづくりセンター長 芳賀茂様） 

         毎年総会におよびいただきありがとうございます。昨年度は東日本大震災に始まり復興に向けた  

一年でした。区としても新たな防災対策向けて取組んでおります。 

船橋会はこの地域の町会の中でも大きな組織です。昨年は新しい試みとして盆踊りを実施、今年

も様々な行事に取組み、地域を盛り上げてほしいと思います。 

 

４．議長選出 議長選出は司会一任、鈴木幸夫副会長が選出。 

 

５．総会議案審議 

１号議案 平成２３年度事業報告（妹尾廣子副会長） 

資料を読み上げ、１年間の事業が計画通り実施できたことを報告。 

 

２号議案 平成２３年度決算報告（酒井洋一副会長） 

・東日本大震災への募金活動とあおばまつりの収益金の一部により船橋小学校を通じ１０万円の寄

付を行う。 

・年度当初計画にはなかったため、予算を組んでいなかった盆踊りを実施。 

 

平成２３年度会計監査報告（原広中監事） 

４／２３ 帳簿・伝票・通帳・現金全てを監査し、正しく処理されていることを報告。 

 

～１号及び２号議案は拍手をもって承認～ 



３号議案 平成２４年度事業計画案（妹尾廣子副会長） 

資料を読み上げ、１年間の計画へのご理解とご協力をお願いする。 

 

４号議案 平成２４年度予算案（佐藤四郎会長） 

船橋地区は道路が狭い・木造住宅が多いという観点から初期消火活動が重要。防災防火費を増額、

スタンドパイプの設置を計画。 

 

５号議案 役員推薦（佐藤四郎会長） 

昨年度は常任役員を２年一期として承認。その補充として３名の役員を推薦。 

理事 山崎富美子さん 平野千晶さん 監事 田久保芳克さん 

 

～３号、４号、５号議案は拍手をもって承認。 

平成２４年度事業計画案・予算案の「案」は削除。～ 

 

補足説明 

・スタンドパイプについて（芳賀船橋まちづくりセンター長） 

消防団が到着前の初期消火を区民消化隊や地域住民で対応でき、女性でも簡単に使用できる。区

でも予算を組み今年度中にまちづくりセンターにも見本を設置予定。 

・敬老事業について 

船橋地区社協からの助成金により民生委員が対象者へ記念品を配布 

（２３年度は S６年生まれの方、２４年度は S７年生まれの方が対象） 

 

６．閉会挨拶 

花形副会長司会により閉会宣言。議案はすべてご承認いただきました、ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


